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Bližší info k jednotlivým stážím najdeš na našich stránkách 

www.inexsda.cz/cs/projekt/glen 

www.facebook.com/GLENCzech

Projekty vznikají po skončení ročního vzdělávacího cyklu. Podmínkou účasti 

v GLENu je velmi dobrá znalost angličtiny (v případě Gruzie ruština výhodou), 

věk 21-30 let, zájem o dané téma a aktivní ponávratové zapojení. 

Uzávěrka přihlášek: 10. 1. 2016

Bližší informace: glen@inexsda.cz

2016

podporuje:



CO JE GLEN?

Roční program globálního vzdělávání, jehož jedinečnost spočívá v kombinaci tří 

vzdělávacích seminářů, tříměsíční stáže v zahraniční neziskové organizaci, praxe 

při realizaci aktivit globálního rozvojového vzdělávání v Evropě a spolupráci 

v mezinárodním týmu.

Program je realizován sítí deseti evropských členských organizací z České 

republiky, Slovenska, Polska, Maďarska, Lotyšska, Estonska, Slovinska, Německa, 

Francie a Irska, které spolupracují s přibližně 60 partnerskými organizacemi 

z různých zemí Asie, Afriky, Jižní Ameriky a Evropy (státy mimo EU).

CO DĚLÁME?

Nabízíme mladým lidem možnost absolvovat roční vzdělávací cyklus zaměřený 

na rozvoj kritického myšlení v globálních souvislostech a metody globálního 

vzdělávání/učení. Po absolvování seminářů a stáže dostanou účastníci jedinečnou 

možnost získat praktickou zkušenost při tvorbě vlastního projektu.

Udržitelný byznys? – Etiopie

Přihlas se na stáž v organizaci Ethiopian Women Exporters´ Association! 

Vzdělávání? – Barma

Přihlas se na stáž v organizaci Tounge La´ Yat Education Gathering Group nebo   

v Koda Community Education Centre! 

Ekologie a environmentální vzdělávání?  – Gruzie

Přihlas se na stáž v Národním parku Tusheti!

Udržitelné zemědělství? – Vietnam

Přihlas se na stáž na farmě Thien Thai! 

Média, film a fotografie? – Keňa

Přihlas se na stáž v Mathare Youth Sports Association v Nairobi!

Poválečná obnova západního Balkánu? – Srbsko

Přihlas se na stáž v německé organizaci Forum Ziviler Friedensdienst!

ZAJÍMAJÍ TĚ GLOBÁLNÍ SOUVISLOSTI?

PŘIHLAS SE NA GLEN 2016…        ... A REALIZUJ VLASTNÍ PROJEKT V OBLASTECH:

GLEN roční cyklus globálního

rozvojového vzdělávání


